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Фермер в Одеській області хоче налагодити випуск
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органічного вина
Ексклюзиви  16 грудня 2016. 11:02  569 

Фермер Валерій Петров зареєстрував власну торгову марку V.Petrov і отримав сертифікат «Органік
Стандарт» для своїх виноградників.

Про це розповів журналістам під час Другого національного виноробного форуму директор компанії і син власника
Вадим Петров.

«У цьому році ми отримали сертифікат «Органік Стандарт». Зараз я займаюся атестацією виробництва на розлив», —
сказав він.

За його словами, вже зареєстровано власну ТМ V.Petrov.

Петров зазначив, що в цьому році через дощі урожай винограду в південних областях був нижчим за торішній.

У розпорядженні фермерського господарства — 76 га виноградників. На рік воно може виробляти 30-40 тонн вина.

«Я атестую розлив і через 2-3 місяці матиму право розливати вино в пляшки і його продавати. Будемо робити це на
внутрішньому ринку, хоча до нас зверталася партнери зі Штатів і Франції. З супермаркетами поки немає сенсу
працювати, там велика накрутка в розмірі 30-40% на пляшці, і ми поки не готові випускати великі партії», — додав
директор компанії.

Катерина Золотаренко, AgroPortal.ua
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В Україні випускають морозиво зі смаком Facebook

В Одесі запрацювало кафе Buongiorno, яке пропонує відвідувачам морозиво з
незвичними смаками. Одне з найпопулярніших — морозиво зі смаком Facebook. Воно
блакитного кольору, а на смак нагадує жувальну гумку.

НОВИНИ ПО ТЕМІ

Виробники активно вирізають
свиней

Скорочення поголів'я свиней в Україні

18 березня 2017. 09:15  3159h

Лапа: Вердикт щодо
фітосанітарної служби в Одесі
винесе робоча група

17 березня 2017. 13:53  383h
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припинилося — станом на 1 березня їх
налічують 6,6 млн голів, що приблизно
відповідає показнику на 1 лютого.

Голова Держпродспоживслужби
Володимир Лапа 10 березня підписав
наказ про створення робочої групи для
перевірки ряду скарг та звернень від
суб’єктів господарювання та народних
депутатів щодо роботи головного
управління Держпродспоживслужби в
Одеській області та державної установи
«Одеська обласна фітосанітарна
лабораторія».

Будь першим на кращому заході
літа — Grain Ukraine 2017

В Одесі 7 та 8 липня за підтримки
Міністерства агарної політики та
продовольства України відбудеться II
Міжнародна зернова конференція GRAIN
UKRAINE.

02 березня 2017. 08:00  681h
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Через АЧС Україна втратила $5
млн

Африканська чума свиней (АЧС) у 2016 р.
завдала $4,81 млн збитків, з яких $1,51
млн — галузі і $3,3 млн — бюджету.

13 лютого 2017. 18:00  297h

Аграрний комітет пропустив у
Раду «органічний» законопроект

Комітет Верховної Ради України з питань
аграрної політики та земельних відносин
рекомендував парламенту підтримати і
прийняти за основу законопроект №
5448, яким пропонується в новій редакції
викласти Закон «Про виробництво та обіг
органічної сільськогосподарської
продукції та сировини».

08 лютого 2017. 11:17  360h
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Сбербанк відсудив Одеський
коровай

Апеляційний Господарський суд Одеси в
суперечці між ПАТ «Одеський коровай»
(компанія Lauffer Group) і «Сбербанком
Росії» необґрунтовано виніс рішення на
користь останнього, передавши майно
хлібозаводу Одеси, що знаходиться в
заставі, у власність українській дочці
російського банку.
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